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 „Doresc ca oraşul meu natal să devină european nu numai prin 
înfăţişare, ci şi prin spirit şi mentalitate. În acest scop voi sprijini şi 
iniţia proiecte care vizează păstrarea şi conservarea valorilor create 
de înaintaşi şi care asigură dezvoltarea, prosperitatea şi bunăstarea 
Aradului şi a locuitorilor săi.” 
 

NAGY Ghizela 
Consilier local UDMR, la primul mandat 

 
RAPORT DE ACTIVITATE 

pentru anul 2007 
  

Total întruniri 
Total 

participări 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului 
Arad 

24 21 

Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. 
Comisia, funcţia. Membru al  Comisiei de sănătate, familie,  
protecţie socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii 
externe. 

32 28 

Audienţe în cadrul comisiilor. Şi în acest an, comisia a 
primit în audienţe numeroşi cetăţeni, ale căror probleme au 
vizat în principal domeniul locativ, fiind vorba despre 
persoane evacuate din imobile retrocedate, persoane cu 
venituri mici şi cu copii minori  în întreţinere, care nu au 
posibilitatea achitării unei chirii pe piaţa liberă şi nu au altă 
şansă pentru obţinerea unei locuinţe.  Acest an a fost marcat 
de o reuşită, şi anume, finalizarea blocului de locuinţe 
sociale de pe str.Frunzei, care s-a repartizat integral 
cetăţenilor  evacuaţi.  

43 audiente 

Reprezentarea capitalului municipiului Arad în 
Adunarea Generală a Acţionarilor.  

SC  RECONS SA 

În calitate de membru în Adunarea Generală a Acţionarilor 
la SC RECONS SA Arad, şi în acest an votul meu a avut 
rolul de a susţine interesele acţionarului majoritar pe care l-

  



am reprezentat şi ale societăţii, în general. În Consiliul 
Local, am susţinut aceste interese şi prin proiectul de 
hotărâre pe care l-am iniţiat şi care a fost aprobat. 
Reprezentarea intereselor municipiului Arad la nivelul 
instituţiilor publice . 

TEATRUL DE 
MARIONETE 

Ca membru al comisiei de cultură, dar şi din perspectiva calităţii şi experienţei mele de 
cadru didactic, mi-am continuat mandatul încredinţat de Consiliul Local în consiliul de 
conducere al Teatrului de Marionete Arad, rolul meu contributiv nefiind doar unul pur 
administrativ, ci şi cel de a colabora la realizarea obiectivelor instituţiei, prin participarea 
la promovarea unui buget şi al unui repertoriu  care să  asigure existenţa şi dezvoltarea 
acestei instituţii, importantă în formarea, şi educarea copiilor. 
Proiecte de hotărâri iniţiate şi promovate, din iniţiativă proprie,  proiecte adoptate. 
1.-Hotărârea Nr.84-20.04.2007-atribuirea unor denumiri străzilor situate în Cartierul 
Verde din Municipiul Arad. 
2.-Hotărârea Nr.85-20.04.2007 atribuirea denumirii  Parcul Tudor Arghezi parcului 
amplasat în Piaţa Spitalului din Municipiului Arad. 
3.-26 iulie 2007-Hotărârea Nr.191-Hotărâre privind acordarea unui mandat special 
reprezentanţilor în Adunarea Generală a  Acţionarilor la S.C. Recons S.A. 
Proiectele de hotărâri iniţiate de primar în domeniul dezvoltării şi modernizării  
oraşului, lărgirii sferei de colaborare şi parteneriat cu oraşele înfrăţite şi partenere din 
Ungaria au fost susţinute  prin votul meu favorabil  şi prin participarea la dezbateri. 
Preocupările  fundamentale în activitatea de consilier au vizat în acest an interesul de a 
identifica noi unităţi locative pentru persoanele evacuate din imobile retrocedate şi, mai 
ales, pentru soluţionarea problemelor  locative ale  persoanelor  aflate în stare de risc 
social, pentru care se impune construirea de locuinţe sociale. De asemenea, dezvoltarea 
activităţilor culturale girate de Consiliul Local constituie un obiectiv major al mandatului 
meu, prin atragerea unui public cât mai mare spre o ofertă culturală diversificată, dar  
care să fie alcătuită din programe cu un standard de calitate ridicat. Dincolo de aspectele 
comerciale ale culturii, importante din punctul de vedere al  managementului, cred în forţa 
morală şi în scopul preponderent educativ şi formator de caractere umane al culturii, sens 
în care doresc şi în viitor să-mi canalizez efortul meu. 
 

 


